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„Învață să surâzi. Privește cu interes constructiv către lucruri și cu

prietenie către oameni”. Tudor Vianu 

Campanie

Medici în 3 stațiuni de pe
litoral. Ce se întâmplă?

Noul Cod Fiscal 
va sparge granițele

comunitare
Ministerul Finanțelor Publice (MFP) va

prezenta, în toamnă, mai multe proiecte de
modificare a Codului Fiscal și a celui de Procedură

Fiscală. De notat că mediul de afaceri și diverse
alte instituții din România au trimis mai multe
propuneri Finanțelor. Printre ele se numără
Autoritatea de Supraveghere Financiară, Asociația
Brokerilor și Pricewaterhouse Coopers (PwC). Spre
exemplu, unele persoane fizice care sosesc în
România nu mai sunt rezidente fiscal în țara din
care au plecat, din momentul în care au părăsit-o,
dar țara noastră le înregistrează abia după șase
luni. În acest sens, PwC a propus Ministerului
Finanțelor ca asta să se întâmple din momentul în
care respectivii ajung în țară. Această modificare
este susținută și de Camera Consultanților Fiscali,
potrivit hotnews.ro. Pe de altă parte, Asociația
Brokerilor vrea ca țara în care este înregistrat
intermediarul prin care se realizează o tranzacție
(prin care o persoană realizează venituri din
străinătate obținute în cazul transferului titlurilor de
valoare) să reprezinte criteriul pentru determinarea
țării de proveniență a veniturilor. Organizația a dat
ca exemplu faptul că dacă un contribuabil rezident
român tranzacționează la Bursa din Londra acțiuni
ale unei companii românești, printr-un intermediar
înregistrat în UK, acestea vor fi considerate venituri
din România și sunt supuse impozitării la noi în
țară. Dar, dacă aceeași tranzacție este realizată de
un nerezident, veniturile nu sunt impozabile în
România.
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Cancerul de piele poate fi evitat, susțin specialiștii.
Medici rezidenți ai secției Clinice Dermato-venerologie a
Spitalului Clinic Județean de Urgență (SCJU) ”Sf.
Apostol Andrei” Constanța vor participa weekendul
acesta și weekendul viitor la o acțiune organizată de
Societatea Română de Dermatologie (SRD). SRD şi-a
propus să aducă medicii dermatologi tot mai aproape de
pacienţi în lupta contra cancerului de piele, aceştia
urmând să ofere informaţii şi să acorde consultaţii
gratuite turiștilor aflați pe Litoralul Mării Negre în
stațiunile Mangalia, Neptun și Jupiter.

”În această vară, campania
EuroMelanoma Day, ajunsă la cea
de-a XIII-a ediţie, promovează
mesajul ‘Ştiaţi că cea mai
frecventă formă de cancer este
cancerul de piele?’ şi are ca scop
prevenţia, depistarea şi
tratamentul cancerului de piele, în
toate stadiile sale”, se arată într-un
comunicat de presă al Primăriei
Mangalia.

SRD a derulat şi în perioada
mai-iunie 2018 respectiva
campanie în unităţi de învăţământ
din Bucureşti, Iaşi, Cluj Napoca,
Târgu Mureş, Constanţa, Oradea,
Sibiu şi Craiova, dar şi în alte
locuri precum unităţi de producţie,
companii multinaţionale etc.

”O amplă campanie de informare în ceea ce priveşte
depistarea melanomului şi prevenirea cancerului cutanat
se va desfăşura în perioadele 3-5 august şi 17-19
august, simultan în trei staţiuni din sudul litoralului,
respectiv: Mangalia (plaja Laguna), Jupiter (plaja Jupiter)
şi Venus (plaja Perla Venusului). Special pentru turişti,
SRD în parteneriat cu Primăria Mangalia oferă consultaţii
de specialitate, în perioada menţionată, între 8,00-12,00
şi 15,00-18,30, unde 12 medici dermatologi din ţară, câte
patru în fiecare staţiune, vor oferi consultaţii şi informaţii
gratuite pacienţilor, dar şi turiştilor doritori de investigaţii
de prevenţie. Pe lângă informaţii legate de depistarea
melanomului şi prevenirea cancerului cutanat, aceştia
vor mai primi şi mostre de creme fotoprotectoare”, arată
sursa citată.

Potrivit organizatorilor campaniei, trendul crescător

al respectivei boli poate fi stopat, cancerul de piele
putând fi tratat dacă este depistat la timp.

”În acest sens, specialiştii recomandă tuturor să se
protejeze întotdeauna când se expun la soare, să evite
expunerea prelungită şi să se adăpostească de soare
sub o umbrelă şi, pe cât posibil, să evite expunerea la
soare la orele prânzului. Alte sfaturi ale dermatologilor se
referă la: îmbrăcămintea corespunzătoare (purtarea
hainelor în culori deschise, a hainelor cu mâneci lungi, o
pălărie cu bor larg şi ochelari de soare cu protecţie UV
(...); aplicarea cremelor cu protecţie solară (este indicată

verificarea
factorilor de
protecţie solară
ridicată atât
împotriva
radiaţiilor UVA,
cât şi a celor
UVB, cu
reaplicare
constantă,
deoarece
aceste creme
au efect maxim
după
aproximativ 30
de minute, iar
efectul durează
în medie 2-3

ore”, arată sursa citată.
Medicii spun că cel mai mare risc de a dezvolta

probleme de sănătate îl prezintă copiii, pe termen lung,
legate de expunerea prelungită la soare, recomandându-
se o atenţie sporită pentru prevenirea arsurilor solare şi
utilizarea cremelor cu altă compoziţie, speciale pentru
cei mici.

RECOMANDĂRI! Se recomandă urmărirea şi
verificarea pielii pentru leziunile care îşi schimbă
dimensiunea, culoarea şi/sau forma, se diferenţiază faţă
de restul leziunilor (semnul ‘răţuşca cea urâtă’), sunt
asimetrice sau au margini neregulate, sunt aspre (uneori
se pot simţiţi leziunile înainte ca ele să devină vizibile),
prezintă multe culori pe suprafaţă, sunt pruriginoase,
sângerează sau supurează şi au aspect perlat, arată ca
o rană, dar nu se vindecă. În aceste situaţii, prezentarea
la medic este iminentă, spun specialiștii. 

Gazele s-au scumpit 
cu aproape 6%

Preţul gazelor naturale pentru clienţii casnici creşte, începând cu 1
august 2018, cu 5,83%, informează Autoritatea Naţională de Reglementare
în domeniul Energiei (ANRE), care a luat în discuţie solicitările furnizorilor de
gaze naturale cu privire la ajustarea preţurilor, ce au venit ca urmare a
faptului că, începând cu 1 aprilie 2017, preţul de achiziţie a gazelor naturale
din producţia internă s-a liberalizat, producătorii având libertatea să vândă
gazele naturale la un preţ care nu mai este reglementat. În prezent, gazele
naturale de provenienţă internă se vând în piaţa concurenţială, inclusiv
pentru clienţii casnici, preţul de achiziţie al acestora fiind stabilit în mod liber,
pe baza cererii şi a ofertei. Reamintim că, în urmă cu două săptămâni, un
proiect de HG publicat și apoi retras de pe site-ul Ministerului Finanţelor
Publice, stabilea că preţul maxim de vânzare a gazelor naturale din producţia
internă la producători ar putea fi plafonat la 55 lei/Mwh până la 30 iunie 2021
- „Pentru eliminarea efectelor negative asupra consumatorilor casnici, având
în vedere că după 1 aprilie 2017 s-a liberalizat complet preţul de vânzare al
gazelor naturale, iar tendinţa de creştere a fost continuă şi constantă,
aceasta fiind în prezent 29,5%, în timp ce pentru martie 2019 se estimează o
creştere de 33,75%, se impune adoptarea unui act normativ care să
plafoneze preţul gazelor naturale“. Potrivit MFP, proiectul ar fi avut un impact
pozitiv, prin stoparea creşterii necontrolate a preţurilor gazelor naturale din
producţia internă, generată de poziţia dominantă a celor doi mari producători
- Romgaz, cu o cotă de 48,88%, şi OMV Petrom, cu  46,08%.
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Grupul de lucru care va pune la punct
formula de calcul a penalităţii care va înlocui
taxa auto îşi va încheia activitatea până la
finele anului şi va prezenta o variantă finală,
a declarat ministrul Mediului, Graţiela
Gavrilescu - „Nu vom vorbi de nicio taxă de
mediu, dar nu vreau să se repete greşeala
de până acum. Vreau ca formula de calcul la
care se lucrează la ora actuală să fie una
care să nu mai poată fi contestată, atacată,
care să stea în picioare, astfel încât într-
adevăr cel care poluează să fie cel care
plătește. Am promis că, până la finele
acestui an, grupul de lucru să-şi încheie
activitatea şi să prezinte o variantă finală.
Până atunci, lansăm câteva proiecte de
prevenire a poluării“. Taxa auto pentru
autovehicule la prima înmatriculare a fost
introdusă pentru prima dată la 1 ianuarie
2007, imediat după aderarea României la
Uniunea Europeană. La acea vreme, taxa de
primă înmatriculare se calcula în funcţie de
trei variabile - vechimea maşinii, tipul de

catalizator (Euro1, Euro2 etc) şi capacitatea
cilindrică a maşinii. La 19 februarie 2009,
taxa de poluare auto a fost modificată, iar
Guvernul i-a scăzut valoarea cu o treime. De
la 1 ianuarie 2012, taxa auto a devenit
obligatorie atât la reînmatricularea maşinilor
înregistrate în România, înainte de 1
ianuarie 2007, cât şi pentru cei care aduceau
maşini din Vest. Începând cu 30 ianuarie
2012, taxa a fost suspendată până la 31
decembrie 2012, iar persoanele care
plătiseră deja ar fi trebuit să-și primească
banii înapoi. Din 15 martie 2013 a intrat în
vigoare timbrul de mediu pentru
autovehicule, iar din acel moment taxa auto
a fost calculată exclusiv pe baza emisiilor de
CO2, înscrise în cartea de identitate a
maşinii. Timbrul de mediu pentru
autovehicule face parte dintre cele 102 taxe
nefiscale care au fost eliminate de la 1
februarie 2017.
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Cine a poluat să plătească!

Până-n iarnă avem înlocuitor 
pentru timbrul de mediu


